

departement Interne Organisatie
Griffie

vergadering van
8 juni 2021

Verslag van de vergadering

aanwezig:

Voorzitter: Marleen Van De Populiere
Effectieve leden: Bart Blommaert, Phaedra Van Keymolen, Henk Heyerick, Martine Verhoeve, Peter Hertog, Walter Roggeman, Carola De Brandt, Lut De Jaeger, Greet De Troyer, Christian Bauwens, Hans Mestdagh, Filip Van Laecke, Bart Vermaercke, Kristof Windels, Karlijn Deene

kenmerk Griffie/1c/mh
betreft **1^{ste} commissie**

De Voorzitter van de 1^{ste} commissie, mevrouw Marleen Van De Populiere opent de vergadering.

De Voorzitter deelt mee dat gedeputeerde An Vervliet onderweg is, opgehouden wordt en de vergadering later zal moeten vervoegen.

Agenda:

Plaatsvervangende

leden: Eric Scheire, Vera De Merlier, Annemie Charlier, Hilde De Sutter Joop Verzele, en Olaf Evrard

OPENBARE ZITTING

1. Goedkeuring van het **verslag** van de vergadering van 11 mei 2021

Geen opmerkingen, verslag goedgekeurd.

2. Integraal Waterbeleid
Goedkeuring van het ontwerp van Droogteactieplan

Toelichting (ca 20 minuten)

Vragen van Walter Roggeman, Olaf Evrard en Bart Vermaercke, beantwoord door Marie-Paule De Poorter; volgende elementen komen daarbij aan bod:

- *er is een optimale samenwerking met de Vlaamse Milieumaatschappij*
- *er is een voortdurend spanningsveld tussen droogte en wateroverlast en dat betekent een moeilijke evenwichtsoefening tussen de te treffen maatregelen voor beide problematieken, die permanente finetuning vereist*
- *de essentie is het infiltreren in de bodem tot grondwater*
- *problematiek waterafvoer naar de riolen is gekend*
- *de wetgeving is beschikbaar, discrepantie tussen werkelijkheid en papier is een feit, handhaving is noodzakelijk: iedere gemeente beschikt over een lokale toezichthouder*
- *blijvende sensibilisering is noodzakelijk*
- *de hoeveelheid water op aarde als gesloten circuit: enkel massaal stockeren wereldwijd zou nadelig zijn voor de waterbalans in globo, wat niet het geval is; de grootste problematiek is dat 98%*

Gedeputeerden: Kurt Moens, Leentje Grillaert, Riet Gillis, An Vervliet

Verontschuldigd: Lena Van Boven

Ambtenaren-technici ter ondersteuning zijn aanwezig en geven toelichting waar nodig

Organisator en ambtenaar-verslaggever: Martine Haegens, adviseur

./...

van het beschikbare water = zout water; de ontzilting vergt zeer veel energie.

3. Integraal Waterbeleid
Waterloopmodellen – omzetten en actualiseren van bestaande modellen in de software
Goedkeuring van bestek en raming, opdracht te gunnen bij wijze van openbare procedure

Geen vragen/opmerkingen.

4. Integraal Waterbeleid
Het Leiken te Aalter
Goedkeuring van de ruilakte met opleg

Geen vragen/opmerkingen.

5. Integraal Waterbeleid
De Melsenbeek te Merelbeke
Goedkeuring dading houdende afstand van onteigening, beëindiging gerechtelijke procedure onder voorwaarde van een voorkeurrecht ten voordele van de Provincie

Geen vragen/opmerkingen.

6. Toerisme Oost-Vlaanderen vzw:
 - Goedkeuring van de gewijzigde statuten en van het intern reglement
 - Machtiging van de vertegenwoordigers in de Algemene Vergadering in die zin te stemmen

Geen vragen/opmerkingen.

7. Mondiale solidariteit
Goedkeuring van het pilootproject voor de uitbouw van een duurzaam partnerschap tussen 3 Oost-Vlaamse scholen en 3 Rwandese scholen, van de samenwerkingsmodaliteiten en toekennen van subsidies

Geen vragen/opmerkingen.

8. PEVA Economische Raad voor Oost-Vlaanderen vzw (EROV)
Kennisneming voor het werkingsjaar 2020 van het werkingsverslag, de jaarrekening, het verslag van de commissarissen en het verslag van de Algemene Vergadering van 29 april 2021

Geen vragen/opmerkingen.

./...

9. Middenstand – reglementering
Vaststelling van het Reglement m.b.t. de toekenning van subsidies aan steden en gemeenten voor de ondersteuning van de detailhandel, middenstand en horeca en opheffing van het Reglement dienaangaande van 27 maart 2019, inwerkingtreding op 01 juli 2021 met overgangsmaatregel

Vraag van Bart Vermaercke voor de punten 09 en 10, verwijzend naar de subsidiëeringscriteria vermeld onder f (duurzaamheid, klimaatplan) en de omvang van ons beleid op dat vlak, naar een samenvatting die het makkelijker moet maken voor de aanvrager. Beantwoord door Bram De Winne: de verwijzing is niet nieuw en opgenomen in functie van het streven naar een toekomstgerichte economie; alhoewel er nog nooit vragen over gesteld werden, kan het ter beschikking stellen van goede voorbeelden meegenomen worden.

10. Middenstand – reglementering
Vaststelling van het Reglement m.b.t. de toekenning van subsidies aan detailhandels-, middenstands- en horecaverenigingen voor de ondersteuning van de detailhandel, middenstand en horeca en opheffing van het Reglement van 27 maart 2019 dienaangaande, inwerkingtreding op 01 juli 2021 met overgangsmaatregel

Cf. de vraag onder punt 09.

11. Plattelandsbeleid – reglementering
Vaststelling van het Reglement m.b.t. de toekenning van subsidies voor plattelandsinitiatieven met aandacht voor integrale ontwikkeling, inwerkingtreding op 01 oktober 2021

Geen vragen/opmerkingen.

12. Mobiliteit – Fietssnelwegen F006 en F007
Studieopdracht ter realisatie van 2 fietstunnels
Goedkeuring van bestek en raming, opdracht te gunnen bij wijze van open offerteaanvraag

Vraag van Bart Vermaercke, verwijzend naar het tunneldossier van 2019, of de toenmalige studie niet meer kan gebruikt worden. Antwoord door gedeputeerde Riet Gillis: de context is te zeer gewijzigd cf. de totaal veranderde aanrijroute, dan moet procedureel alles opnieuw.

13. Mobiliteit – Fietssnelweg F423, aanleg deel te Kaprijke en Assenede
Goedkeuring van bestek en raming, opdracht te gunnen bij wijze van openbare procedure

Geen vragen/opmerkingen.

./...

14. Mobiliteit – Fietssnelweg F4, aanleg deel te Lokeren
Goedkeuring van bestek en raming, opdracht te gunnen bij wijze van openbare procedure

Geen vragen/opmerkingen.

15. Mobiliteit – Fietssnelweg F421, aanleg van een deel te Ronse
Goedkeuring van bestek en raming, opdracht te gunnen bij wijze van openbare procedure

Geen vragen/opmerkingen.

16. Leefmilieu
Oost-Vlaanderen Klimaatgezond 2040
Kennisneming van het geactualiseerde Klimaatactieplan 2021 – 2025

Geen vragen/opmerkingen.

17. Ruimte
Ontwerp Gewestelijk RUP Vinderhoutse Bossen, vallei van de Oude Kale en Appensvoorde – Openbaar onderzoek
Verlenen van gunstig advies mits rekening gehouden wordt met de geformuleerde opmerkingen

Vraag van Bart Vermaercke i.v.m. de Oude Kale en de al of niet verenigbaarheid van een bulkengebied als zoekzone voor windenergie.

Beantwoord door Mark Cromheecke: hij verwijst naar het addendum Windenergie dat aan actualisering toe is, vandaar op dit ogenblik geen betonning van mogelijkheden.

18. Ruimte
Ontwerp Gewestelijk RUP Sint-Lievens-Houtem en Kottembos – Openbaar onderzoek
Verlenen van gunstig advies mits rekening gehouden wordt met de geformuleerde opmerkingen

Vragen van Walter Roggeman m.b.t. het lopend openbaar onderzoek en de timing van de opmerkingen cf. Agnas en landbouwaspecten inzake de perimeter “terugtrekking gevestigde landbouwbedrijven”.

19. PROCORO – wijziging samenstelling:
- Benoeming van 1 effectief intern lid en 2 plaatsvervangende interne leden
 - Benoeming van een vaste secretaris

Geen vragen/opmerkingen.

./...

20. Economie – Sociaal ondernemerschap – reglementering
Vaststelling van het Reglement m.b.t. de toekenning van subsidies
aan de impactgedreven (her)starter, inwerkingtreding op 01 juli
2021

Geen vragen/opmerkingen.

21. POM Oost-Vlaanderen
Kennismaking voor het werkingsjaar 2020 van het
werkingsverslag, de jaarrekening, het verslag van de
commissarissen

Geen vragen/opmerkingen.

22. Recreatiedomein De Ster te Sint-Niklaas
Restaurant De Brokkelinck
Verlenging van recht van opstal tot 31 december 2023 t.a.v. AB
Inbev

Geen vragen/opmerkingen.

23. Toelichting “Optimalisatieoefening Recreatiedomeinen”
door Alain Van Ghyseghem, ingeleid door gedeputeerde An
Vervliet (*ca 15 minuten*)

Geen vragen/opmerkingen.

24. **Varia**
Geen variapunten.

De Voorzitter sluit de vergadering.

Gent, 9 juni 2021

Martine Haegens
de ambtenaar-verslaggever

Marleen Van De Populiere
de voorzitter